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Apellidos de los autores

Apellidos de los autores


Escribe aquí el título de tu contribución (estilo ‘jnem encabezado 1’)

Escribe aquí los nombres de los autores y subraya el del autor que presentará la contribución
Escribe aquí las instituciones de los autores
Escribe aquí el abstract, después de dejar una línea en blanco debajo de los nombres e instituciones de los autores. El propósito de este párrafo es presentar un abstract breve de no más de 12 líneas. No es necesario incluir la palabra ‘abstract’ al inicio de este párrafo. El abstract se escribe en itálicas y el estilo se denomina ‘JNEM Abstract’.
Escribe en esta línea hasta cinco palabras clave separadas por comas.
Sección principal (estilo ‘jnem encabezado 2’)
Esta es una plantilla para preparar propuestas de comunicación breve para las XX Jornadas Nacionales de Educación Matemática. Es una adaptación de la que se usa en el International Congress on Mathematical Education (ICME). Hace uso de “estilos” que han sido especificados para este documento. Este párrafo utiliza el estilo ‘JNEM Normal’ para asegurar que el texto está escrito en Times new Roman de 12pt dentro los márgenes establecidos. Este estilo automáticamente provee 6pt de espaciado entre párrafos, por lo que no es necesario dejar una línea en blanco entre estos. Otros estilos, como el ‘JNEM Encabezado 1’ o ‘JNEM Abstract’ utilizados arriba, producen automáticamente estilos adecuados a su uso. El uso de estilos asegura una apariencia homogénea para todas las contribuciones.
Sub-sección (Estilo ‘JNEM Encabezado 3’)
Tres estilos de encabezado deberían ser suficientes para estructurar el texto: JNEM Encabezado 1 para el título, JNEM Encabezado 2 para las secciones principales y JNEM Encabezado 3 para las sub-secciones. Por favor, no numeres las secciones y sub-secciones.

Cómo usar esta plantilla
El modo más sencillo de utilizar esta plantilla es guardar, como referencia, una copia del original con las instrucciones y los estilos predefinidos, y salvar una copia con el título de la contribución, sobre la cual se trabajará. Una vez que tengas una copia, el modo más sencillo de trabajar con los estilos es comenzar a escribir sobre el texto presente en el documento, sustituyéndolo por el que desees. Si necesitas utilizar un cierto estilo en otra parte del texto, puedes copiar y pegar un párrafo que ya tenga este etilo. Este procedimiento conservará el estilo; solo asegúrate de copiar el párrafo completo, incluyendo la marca de párrafo al final. También puedes ver cuál es el estilo vigente en cierto párrafo insertando el cursor en el párrafo y mirando la ‘caja de estilos’ visible en la barra de formatos del procesador de textos. Si la barra de estilos no es visible, puedes hacerla visible desde el menú ‘ver’. Puedes cambiar el estilo de un párrafo seleccionándolo completamente y eligiendo el estilo deseado en la caja de estilos.
Recuerda que la extensión máxima para una comunicación breve es de cuatro páginas, incluyendo todas sus partes. Deberás ceñirte a esta extensión, de otro modo la propuesta no será considerada. Asegúrate de no modificar los estilos predefinidos, los márgenes o el tamaño del papel cuando consideres la extensión del documento.

Deberás enviar dos versiones de tu propuesta. Una de estas se debe nombrar como sigue: ‘Tipo de propuesta_Codificador de nivel_Codificador de temática_primeras dos palabras del título_Apellido del primer autor’ (_ es un guión bajo y no un espacio). Por ejemplo, para una comunicación breve titulada “Una secuencia didáctica para la introducción de la suma”, presentada por Juan González y Elizabeth Gaethe, ubicada en el nivel escolar básico y que aborda principalmente la didáctica de la aritmética: CB_B_DR_Una secuencia_González. La otra, la versión ciega, incluirá un texto idéntico al del archivo principal excepto por la supresión de referencias directas e indirectas a los autores; en el nombre de este archivo se debe sustituir el apellido por la palabra ‘ciego’: Tipo de propuesta_Codificador de nivel_Codificador de temática_primeras dos palabras del título_ciego. Para el ejemplo anterior, el título de esta versión será: CB_B_DR_Una secuencia_ciego. Ambas versiones se deben enviar en formato Word (.doc). Adicionalmente, la versión ciega se enviará en formato pdf.
Tablas, Figuras, Citas, Transcripciones y Listas
Si vas a incluir tablas en tu propuesta, utiliza el ejemplo siguiente como guía para su presentación. Asegúrate de que las tablas y figuras no rebasan los márgenes del texto.
	Año
	No. de estudiantes
	No. de contribuciones

	2014
	16
	12

	2015
	15
	14

	Total
	31
	26


Tabla 1: Los títulos de las tablas, figuras y diagramas están en el estilo ‘JNEM Título Figura’
Citas de menos de dos líneas se deben incluir dentro del texto, entre comillas. Para citas más largas, utiliza el siguiente estilo.
Las citas de más de dos líneas llevan sangría y están en estilo ‘JNEM Cita’. Si lo deseas, puedes utilizar este estilo para otros textos que desees incluir sin utilizar una tabla. ¡No utilices este tamaño de letra para otras secciones del texto!
Si deseas incluir transcripciones, puedes utilizar uno de los dos estilos siguientes: ‘JNEM Transcripción Numerada’ o ‘JNEM Transcripción’.

Este es el estilo ‘JNEM Transcripción Numerada’:

1 
I:
¿Qué opinas?
2
S1: 
El grupo de homotopía de la esfera es trivial, en cambio el del toro tiene característica 2.
3
S3: 
Sí, bien.
Este es el estilo ‘JNEM Transcripción’:

Entrevistador:
¿Qué es lo que notas acerca de la relación?
Elizabeth:
Una figura tiene el doble de área.
Si necesitas hacer una lista, utiliza el ejemplo siguiente:

· Puedes incluir aquí una entrada de la lista.
· Tendrás que incluir 6pt de espacio en blanco de manera manual después de la lista. Para ello ve al menú Formato -> Párrafo y ajusta el campo ‘Espacio después’ a 6pt.
Normalmente, el espaciado entre párrafos es automático. Solo en el caso de este tipo de listas tendrás que crearlo de manera manual.

Formato
Utiliza un documento en formato A4 vertical, tamaño 21 cm x 29.7 cm. Los márgenes deben ser de  2.5 cm arriba y 2.5 cm abajo; 2 cm a la izquierda y 2 cm a la derecha.
Todo el texto debe ser Times New Roman. Los tamaños son 12 puntos para el texto Normal y 11 puntos para Citas, Referencias, Transcripciones y Transcripciones numeradas. El estilo ‘ENCABEZADO 1’ es de 14 puntos, ‘ENCABEZADO 2’ y ‘Encabezado 3’ son ambos de 12 puntos.
Referencias
Las referencias se presentarán como se muestra al final del documento, utilizando el estilo ‘Encabezado 3’ para el encabezado. Las referencias utilizan el estilo ‘JNEM Referencias’, el que resulta en un tipo de 11 puntos y un sangrado de 0.51cm. Los autores deben seguir el estilo presentado, el cual es una versión simplificada del estilo para referencias de la APA, Sexta edición. Asegúrate de que todas las referencias utilizadas en el texto aparezcan en esta lista. Las referencias son parte de las cuatro páginas de la propuesta.
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